



PLANINARSKO DRUŠTVO "PINKLEC" SVETA NEDELJA

organizira za polaznike male planinarske škole

i ostale članove jednodnevni planinarski izlet

1. SUSRET MALIH PLANINARA HRVATSKE

Brodski Drenovac, Dilj gora

23.09.2023. Subota

Mjesto okupljanja:	Iza pošte u Svetoj Nedelji
Polazak (vrijeme):	06:00h
Način prijevoza:	Autobus
Trasa hoda:	Pohod Planinarskom obilaznicom dr. A. Štampar
Trajanje hoda (h):	4 sata- Odrasli 1 sat - djeca
Duljina trase (km):	15km
Kondicijska zahtjevnost:	lagano
Tehnička zahtjevnost:	nezahtjevno
Obavezna oprema:	planinarske cipele, ruksak, hrana, piće (bezalkoholno, negazirano, preporuka - 2 litre), kišna kabanica ili kišobran, vjetrovka ili jakna, rezervna majica i čarape, manji komplet za prvu pomoć, baterijska svjetiljka, novac,
Dodatna oprema (preporučena):	štapovi, čokolada, izotonični napitak, planinarska karta, kompas
Obavezni dokumenti:	osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, planinarska iskaznica
Informacija o smještaju /za višednevne izlete (gdje, cijena, način plaćanja...):	
Informacija o prehrani /gdje, cijena (ako je poznata):	Za sudionike Susreta priređujemo besplatni doručak i ručak, prigodne poklončiče
Opskrbljenost usputnih planinarskih ili ugostiteljskih objekata (hrana, piće):	
Okvirna cijena prijevoza:	27 eura
Ostali troškovi (ulaznice...):	
Planirani povratak u Svetu Nedelju:	20:00 h
Vodič (ime i prezime):	Samir Burnić
Informacije i prijave:	samir.burnic@gmail.com, 098-272750
Opis izleta (dodatne informacije, fotografija...):	<p>Područje je to Dilj gore na kojem PD Zanatlija upravlja planinarskom kućom Viljevo, održava planinarske putove na kojima se nalaze kontrolne točke „Zanatlijine“ planinarske obilaznice dr. Andrija Štampar, te se na putu do planinarske kuće Viljevo nalaze zanimljivi poučni info – panoji posvećeni dr. Andriji Štamparu.</p> <p>Za male sudionike Susreta hodanje / planinarenje poučnom stazom dr. A. Štampar do Planinarske kuće Viljevo, te povratak do škole i igrališta (od igrališta Osnovne škole do PK Viljevo je približno 1 sat hoda, a na PK Viljevo bi napravili pauzu oko pola sata).</p>

Po povratku, na igralištu Osnovne škole, te na nogometnom igralištu organizirali bi natjecateljski dio susreta.

Natjecanje bi obuhvatilo nekoliko društvenih igara prikladnih za djecu i mlade, kao i kviz znanja o planinarstvu u kojima bi sudionici odmjerili snage i znanje. Sudionici i najbolji natjecatelji bit će prigodno nagrađeni. Nakon natjecateljskog dijela susreta, slijedi zajednički ručak, druženje i zabava uz glazbu i ples.

Za roditelje i odrasle sudionike Susreta organizirat će se Pohod Planinarskom obilaznicom dr. A. Štampar (približno 4 sata).

Važne napomene:

- kako bi izbjegli eventualne nezgode, pridržavajte se pravila prilikom kretanja u planini
- neodgovarajuća oprema povećava mogućnost ozljeđivanja
- **odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča; Društvo ne preuzima odgovornost u slučaju nezgode tijekom putovanja ili planinarenja**
- svi sudionici izleta dužni su poštivati osnovne norme planinarske etike: hodamo u grupi, odn. ne izdvajamo se iz grupe, tempo hoda prilagođujemo najsporijima, nikoga ne ostavljamo samog u planini, ne skrećemo s označenih staza, ne ugrožavamo prirodu (biljni i životinjski svijet), ne uništavamo tuđu imovinu, ne bacamo otpatke (uključujući opuške), poštujemo opće norme kulturnog ponašanja prilikom međusobnog ophođenja i ophođenja prema usputnim prolaznicima, planinarima ili stanovnicima mjesta kroz koja prolazimo
- **zabranjeno bacanje opušaka u okoliš, za spremanje opušaka pušači neka ponesu limenu ili staklenu posudu s poklopcem**
- u slučaju lošeg vremena ili nekih drugih nepredvidivih okolnosti vodič zadržava pravo promjene plana izleta i prilagodbe trase hodanja.

www.pd-pinklec.hr